
Memoriu tehnic  

 

 „Fluidizare trafic în intersecţia strada Gh. Doja – Bd. 1848” în Municipiul Tîrgu 

Mureş, jud  Mureş 

 Strada Gh. Doja reprezintă una dintre cele mai importante artere din Municipiul Tîrgu 

Mureş atât din punct de vedere al volumului de trafic preluat cât şi al faptului că reprezintă 

practic un tronson de drum european (E60) care asigură legătura cu Municipiul Turda şi, mai 

departe, cu graniţa de vest a ţării.  

 Fiind o zonă intens circulată, în momentul de faţă pe toată perioada zilei se formează cozi 

foarte mari de maşini pe str. Gh. Doja în apropierea intersecţiei semaforizate cu str. Rodnei şi Bd. 

1848. În urma studierii atât de către beneficiar cât şi de către proiectant a fluxului de circulaţie s-a 

constatat faptul că multe maşini care aşteaptă la semafor pe direcţia Cluj – centru virează la 

dreapta pe Bd. 1848. De aceea se propune crearea unei benzi directe, suplimentare, care să 

desăvârşească intrarea pe B-dul 1848 din strada Gh. Doja fără ca maşinile să mai aştepte la 

semafor. 

 Amenajarea unei benzi suplimentare în intersecţie pe direcţia strada Gh. Doja – B-dul 

1848 va asigura o capacitate mărită de circulaţie pe artera principală, reducând timpii de aşteptare 

pentru cei care vor utiliza banda suplimentară.  Totodată va asigura parcurgerea intersecţiilor în 

condiţii de siguranţă şi confort sporit pentru traficul de vehicule.    

 Strada Gh. Doja (E13 – E60) are 2 benzi de circulaţie pe fiecare sens de mers, pe ramura 

de spre centru partea carosabilă are lăţimea medie de 14,00 m. 

 Traseul proiectat se suprapune peste cel existent şi este format din aliniamente.  

 Profil longitudinal  

 Nu se va modifica linia roşie prin execuţia lucrărilor (profilul longitudinal), având în 

vedere următoarele: 

- nu se va interveni asupra elementelor geometrice ale părţii carosabile existente 

- nu se vor efectua lucrări de frezare a tronsoanelor circulabile  

Profil transversal  

Profilele transversale tip prezintă următoarele elemente geometrice: 

- lăţime parte carosabilă în apropierea intersecţiei:  

  - B-dul 1848: 15,40 m 

  - str. Gh. Doja: 14,00 m  



-    panta transversală drum: variabilă, existenţa 

Sistemul rutier al celor două tronsoane care intră în intersecţie nu va fi afectat prin 

executarea benzii suplimentare, lucrările efectuându-se la marginea părţii carosabile existente, 

spre trotuar. 

Lucrările se vor executa pe str. Gh. Doja şi vor începe cu circa 40 m înainte de intersecţia 

cu B-dul 1848.la finalizarea benzii suplimentare se vor muta parapeţii separatori de pe ax cu circa 

40 cm pe direcţia spre centru oraşului şi se va face marcajul complet pentru întreaga zonă. Se va 

redistribui lăţimea aferentă fiecărei benzi de circulaţie astfel încât pe direcţia de coborâre dinspre 

Dâmbu spre Gh. Doja să existe trei benzi de circulaţie cu lăţimea de 3,0 m fiecare, iar la urcare 

spre cartierul Dâmbu Pietros dinspre Gh. Doja să existe două benzi de circulaţie cu lăţimea de 3,0 

m fiecare.          


